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Dinámica

Ejercicio

En un vagón de un tren, que se desplaza con aceleración constante
a, cuelga una lámpara. Un pasajero observa que la lámpara está
inclinada y quiere saber el ángulo de inclinación respecto a la vertical
¿Podrías ayudarle?



3

Dinámica

Ejercicio

En un vagón de un tren, que se desplaza con aceleración constante
a, cuelga una lámpara. Un pasajero observa que la lámpara está
inclinada y quiere saber el ángulo de inclinación respecto a la vertical
¿Podrías ayudarle?

mg

T α

a



4

Dinámica

Ejercicio

Una camioneta circula horizontalmente a una velocidad de 90 km/h.
Su caja, que está abierta, tiene unas dimensiones de 3 m² de área y 2
m de altura y una masa de 1500 kg. La camioneta se desplaza en
una zona en la que comienza a llover a una velocidad de 20 mm por
minuto. Calcula la velocidad de la camioneta en función del tiempo
desde el instante que comienza a llover
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Dinámica

Ejercicio

Un trineo desciende por una pendiente de 1 km de larga y 20º de
desnivel. ¿Qué tiempo invierte en el descenso si su coeficiente de
rozamiento es 0,3 y comienza en reposo?
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Dinámica

Ejercicio

Dos objetos de 3 y 6 kg de masa cuelgan de los extremos de una
cuerda que pasa por una polea, cuya masa se puede suponer
despreciable. ¿Con qué aceleración se mueven?



9

Dinámica

Ejercicio

Dos objetos de 3 y 6 kg de masa cuelgan de los extremos de una
cuerda que pasa por una polea, cuya masa se puede suponer
despreciable. ¿Con qué aceleración se mueven?

m2gm1g

TT

x

y



10

Dinámica

Ejercicio

Un coche posee un coeficiente de rozamiento con la carretera de 0,3
¿A qué velocidad puede tomar una curva horizontal de 50 m de radio
para no deslizar?
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